
· Ιστορικές πόλεις Αλβανίας 3 μέρες 27-29/10. Οδικώς
1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Βουθρωτό – Άγιοι Σαράντα. 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση για τα ελληνοαλβανικά σύνορα Σαγιάδος, έλεγχος και συνοριακές διατυπώσεις. Είσοδος στην Αλβανία και αναχώρηση για το Βουθρωτό, ένας από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Αλβανίας. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια συνεχίζουμε για τους Άγιους Σαράντα, μια παραθαλάσσια πόλη 14 χιλιόμετρα ανατολικά της Κέρκυρας. Οι Άγιοι Σαράντα είναι ένα από τα δύο κέντρα της ελληνικής μειονότητας στην περιοχή της Βορείου Ηπείρου στην Νότια Αλβανία. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
2η Μέρα | Άγιοι Σαράντα – Χειμάρρα
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Χειμάρρα. Άφιξη και θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη με το κάστρο και την παραλιακή περιοχή των Σπήλαιων. Η Χειμάρρα είναι από τα μεγαλύτερα τουριστικά κέντρα με πολλές Βυζαντινές εκκλησίες όπως η εκκλησία της Παναγίας Κασσωπίτρας η επισκοπή που είναι χτισμένη στην θέση αρχαίου ναού που είναι αφιερωμένος στον Απόλλωνα καθώς και η εκκλησία των Αγίων Πάντων. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. 
3η Μέρα | Άγιοι Σαράντα – Αργυρόκαστρο – Δερβιτσάνη – Θεσσαλονίκη. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την μεγαλύτερη πόλη του Νομού Αλβανίας με την υπέροχη παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική που τα σπίτια μοιάζουν με πύργους. Θα θαυμάσουμε το όμορφο κάστρο, με την υπέροχη θέα που στέκεται πάνω στην πόλη και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Δερβιτσάνη. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για Ιωάννινα. Άφιξη και θα ξεκινήσουμε την περιήγηση της πόλης. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Θεσσαλονίκη.
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	[bookmark: _GoBack]Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις. Πρωινό καθημερινά. Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι. Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Ειδική ασφαλιστική κάλυψη για ακύρωση ταξιδιού λόγω ασθένειας COVID19: 20€. Ζητήστε αναλυτικότερες πληροφορίες.

	





 
