
· Πανόραμα Αλβανίας 5 μέρες 25-29/10/23. Οδικώς


1η Μέρα |  Θεσσαλονίκη – Αργυρόκαστρο – Άγιοι Σαράντα.
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και στη συνέχεια αναχώρηση για το Αργυρόκαστρο. Άφιξη στην πόλη του Αργυροκάστρου (Gjirokaster), η οποία ανήκει στις προστατευόμενες από την UNESCO πόλεις από το 2006. Στάση για φαγητό και συνεχίζουμε για Άγιους Σαράντα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
2η Μέρα | Άγ. Σαράντα - Αρχαιολογικός χώρος Βουθρωτού - Δερβιτσάνη & Δερόπολη.
Πρωινό και αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Βουθρωτού, στον οποίο μεταξύ των άλλων θα δούμε το αρχαίο θέατρο, το ναό του Ασκληπιού, τη Βασιλική, το Βαπτιστήριο και το μουσείο. Συνεχίζουμε με μια βόλτα στην παραλία για να δούμε τον Ιερό Ναό του Αγ. Χαράλαμπου και επίσκεψη σε πανοραμική τοποθεσία, στο κάστρο του Λυκούρσι για να θαυμάσουμε τη θέα της πόλης από ψηλά, το Ιόνιο και την Βόρεια Κέρκυρα απέναντι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
3η Μέρα | Άγιοι Σαράντα – Δυρράχιο – Φιέρι – Τεπελένι – Τίρανα.  
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για το Δυρράχιο. Σύντομη στάση και αναχωρούμε με κατεύθυνση την πόλη Φιέρι που είναι άμεσα συνδεδεμένη με τον Κοσμά τον Αιτωλό. Πανοραμική ξενάγηση της πλατείας και του Ορθόδοξου Ναού. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το ιστορικό Τεπελένι. Συνεχίζουμε για τα Τίρανα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
4η Μέρα | Τίρανα – Ελμπασάν – Λίμνη Οχρίδας – Πόγραδετς – Κορυτσά. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην πρωτεύουσα με τα αναπαλαιωμένα κτίρια στην κεντρική πλατεία, την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το Προεδρικό Μέγαρο, το Εθνικό Ποδοσφαιρικό Στάδιο και το Μουσείο. Συνεχίζουμε το Ελμπασάν, με έντονο μουσουλμανικό στοιχείο και το περίφημο κάστρο του. Σύντομη στάση και αναχωρούμε για το Πόγραδετς, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ στην λίμνη της Οχρίδας με τα παραδοσιακά, γραφικά καφενεδάκια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για Κορυτσά. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
5η Μέρα | Κορυτσά – Κρυσταλλοπηγή – Θεσσαλονίκη.  
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για Θεσσαλονίκη μέσω Κρυσταλλοπηγής. Άφιξη το απόγευμα στην πόλη της Θεσσαλονίκης. 
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Πρωινό καθημερινά. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι. Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Ειδική ασφαλιστική κάλυψη για ακύρωση ταξιδιού λόγω ασθένειας COVID19: 20€. Ζητήστε αναλυτικότερες πληροφορίες.
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