
· Πανόραμα Σλοβενίας 6 μέρες 24-29/10/23. Οδικώς
1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Ζάγκρεμπ. 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί & αναχώρηση για τα σύνορα Ευζώνων. Συνεχίζουμε για Βελιγράδι. Περνώντας τα σύνορα της Κροατίας, φθάνουμε το βράδυ στο πανέμορφο Ζάγκρεμπ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα - γνωριμία με την πόλη.
2η Μέρα | Ζάγκρεμπ – Λίμνη Μπλεντ – Λιουμπλιάνα – Πορτοροζ. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το παραθεριστικό κέντρο Μπλεντ με την πανέμορφη λίμνη και το μοναδικό νησάκι της χώρας στο κέντρο της. Το όνομά του Bled (άσπρο) είναι από την ομίχλη που εμφανίζεται κάθε πρωί ένα μέτρο πάνω από τη λίμνη. Τέλος, θα δούμε από μακριά το εκπληκτικό κάστρο του Μπλεντ με τη μαγευτική θέα της λίμνης ανάμεσα στις βουνοκορφές των Άλπεων. Συνεχίζουμε για τη Λιουμπλιάνα . Άφιξη και περιήγηση στην πόλη που είναι χτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού, με έντονα στοιχεία από την Αυστριακού τύπου αρχιτεκτονική σε αρκετά κτίρια. Θα δούμε το παλαιό Δημαρχείο και τον Καθεδρικό Ναό που δεσπόζουν την πόλη. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Πορτοροζ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
3η Μέρα | Πορτοροζ – Πιράν – Πορετς – Ροβίνι – Πούλα – Ριέκα – Οπάτια – Πορτοροζ.
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για μια σύντομη στάση στο Πιράν,  το οποίο χάρη στο ιδιαίτερο μεσαιωνικό χρώμα του, είναι δημοφιλέστατο θέρετρο. Άφιξη στη πόλη με το ρωμαϊκό φρούριο που είναι χτισμένη πάνω σε χερσόνησο. Συνεχίζουμε για το μαγευτικό Ροβίνι. Στη διαδρομή όμως θα περάσουμε από ένα πανέμορφο παραθαλάσσιο θέρετρο το Πορετς, γνωρίζοντας τα μέρη και αντλώντας όμορφες εικόνες. Άφιξη στο Ρόβινι, μια πανέμορφη μικρή πόλη στην Αδριατική Θάλασσα. Ξεκινάμε την περιήγηση μας με το μικρό γραφικό λιμανάκι οπού μπορούμε να δούμε την πόλη καλύτερα, με τα χρωματιστά σπίτια και τα όμορφα σοκάκια. Το λιμάνι είναι το καλύτερο μέρος για να φωτογραφίσετε την πόλη. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την Παλιά πόλη χαρακτηρίζοντας την οι Ντόπιοι ως λαβύρινθο με γραφικά σοκάκια και στενούς δρόμους. Η Παλιά πόλη ήταν νησί πριν το έργο αποκατάστασης εδάφους που έγινε από τους Ενετούς το 1763. Έπειτα θα επισκεφτούμε τον Καθεδρικό Ναό Αγίας Ευφημίας, με καμπαναριό 61 μέτρα το οποίο μας προσφέρει ακόμη και θέα στις Άλπεις. Ακολούθως και περπατώντας στην παλιά πόλη θα δούμε το μουσείο κληρονομιάς που δημιουργήθηκε την δεκαετία του 1950 από μια ομάδα καλλιτεχνών, παρουσιάζοντας το έργο ντόπιων καλλιτεχνών και γλυπτών. Επίσης θα δούμε και την επιβλητική αψίδα Μπαλμπή η οποία βρίσκεται εκεί από το 1670 και οδηγεί στην οδό Grisla μακριά από την κεντρική πλατεία. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος να απολαύσετε έναν καφέ ή φαγητό στην πανέμορφη αυτή γραφική πόλη. Αργότερα αναχωρούμε για την πανέμορφη πόλη Πούλα με τα μεγαλοπρεπή αρχαία κτίρια και μια απίστευτη τοποθεσία, στη πλαγιά ενός λόφου που περιβάλλετε από φυσικά τοπία. Άφιξη και αμέσως θα θαυμάσουμε το Αμφιθέατρο της Πούλα, με τους τριώροφους τοξωτούς τοίχους και με απίστευτη εσωτερική διακόσμηση. Επίσης το αμφιθέατρο δεχόταν 20.000 θεατές. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την πανέμορφη πόλη Ριέκα που βρίσκεται στην «αγκαλιά του κόλπου Earner». Θα δούμε τον πύργο της πόλης, την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα ερείπια του Ρωμαϊκού τείχους, το παλαιό δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου. Τέλος θα αναχωρήσουμε για την Οπάτια. Άφιξη και περιήγηση στην Οπάτια, τη μεγαλύτερη λουτρόπολη της Κροατίας (Αμπάτσια στην Ιταλική). Η πόλη είναι κτισμένη μέσα σε κήπους, όπου αφθονούν οι ροδοδάφνες, και οι μπουκαμβίλιες. Τα στενά δρομάκια, τα παλιά σπίτια με τις καμινάδες δίνουν στην πόλη μια ιδιαίτερη ομορφιά. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο Πορτοροζ. Άφιξη και διανυκτέρευση.
4η Μέρα | Πορτοροζ – Λίμνες Πλίτβιτσε. 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τις Λίμνες Πλίτβιτσε (εισιτήριο εξ’ ιδιών) που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης, ένας τόπος τέτοιας απερίγραπτης ομορφιάς, ώστε ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Ο δρυμός των λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πάμπολλους μικρούς και μεγάλους εντυπωσιακούς υδάτινους καταρράκτες που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες, πεντακάθαρες λίμνες, μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Χρόνος ελεύθερος για να απαθανατίσετε το πανέμορφο τοπίο. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο Πορτοροζ. 
5η Μέρα | Πορτοροζ – Βελιγράδι (Περιοχή)
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Βελιγράδι. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
6η Μέρα | Βελιγράδι – Θεσσαλονίκη.
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την ‘’πανοραμική’’ περιήγηση μας στην πόλη. Θα επισκεφτούμε τον Άγιο Σάββα, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Εθνικό Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο, τον ιστορικό Σιδηροδρομικό Σταθμό αλλά και τα κατεστραμμένα, ακόμη, κτίρια από τους νατοϊκούς βομβαρδισμούς. Τέλος θα επισκεφτούμε Kalemegdan, το φρούριο – κάστρο της πόλης και τη φυλακή Νεμπόισα εκεί όπου φυλακίστηκε ο οραματιστής των ενωμένων Βαλκανίων Ρήγας Φεραίος. Στη συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής και με τις απαραίτητες στάσεις , άφιξη το βράδυ στην Θεσσαλονίκη.
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	[bookmark: _GoBack]Στη τιμή περιλαμβάνονται: Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4*. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι & Check points: 25€ κατά άτομο. Είσοδος στο Εθνικό Πάρκο Plitvice : Ενήλικες 40€, παιδιά 2-18 ετών 20€. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, ειδική ασφάλεια Covid - 19: τιμή 20€. Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες.

	




