
· Μεσολόγγι - Καρναβάλι Πάτρας & Αλευρομουτζουρώματα Γαλαξιδίου 3 μέρες 16-18/03/24 & 23-25/03/24. Οδικώς

1η Μέρα | Θεσσαλονίκη - Άρτα – Μεσολόγγι – Περιήγηση πόλης.
Αναχώρηση  από τα γραφεία μας  το πρωί. Συνεχίζουμε για Άρτα όπου θα επισκεφθούμε το  περίφημο γεφύρι. Γεύμα  εξ Ιδίων  και αναχώρηση για Μεσολόγγι, άφιξη και περιήγηση στην πόλη των «ελεύθερων πολιορκημένων»,  όπου θα θαυμάσουμε  τα τείχη, την πύλη της ηρωικής εξόδου, τους τάφους των ηρώων, το μνημείο  των φιλελλήνων, την ιστορική πινακοθήκη του δημαρχείου, το σπίτι  του Κωστή Παλαμά και τη λιμνοθάλασσα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
2η Μέρα | Μεσολόγγι - Πατρινό  Καρναβάλι.
Πρωινό και αναχώρηση για την Πάτρα. Εκεί θα παρακολουθήσουμε τη μεγάλη παρέλαση , την κυριότερη έκφραση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Πάτρας με θέμα «υπέρ, περί, ανά, κύκλο κάνω στη χαρά». Το πρόγραμμα προβλέπει συμμετοχή  πολλών πληρωμάτων με έμφαση, μεταξύ άλλων, σε  σημαντικά ελληνικά και διεθνή γεγονότα, άρματα με ειδικά εφέ και πολλές εκπλήξεις πάντα υπό το  βλέμμα της σάτιρας και της κωμωδίας.  Είστε λοιπόν ελεύθεροι για να γνωρίσετε από κοντά τις μαγικές στιγμές του πατρινού καρναβαλιού. Αργά το απόγευμα επιστροφή  στο Μεσολόγγι.
3η Μέρα | Μεσολόγγι –Γαλαξίδι  Αλευρομουτζουρόματα – Θεσσαλονίκη.
Πρωινό και αναχώρηση για το ιστορικό Γαλαξίδι,  όπου θα περπατήσουμε στο γραφικό χωριό, θαυμάζοντας πανέμορφα σπίτια, εκκλησίες και ιστορικές  γωνιές. Παράλληλα θα παρακολουθήσουμε τις καρναβαλίστικες εκδηλώσεις, τα γνωστά «αλευρομουτζουρώματα», έθιμο με έντονο διονυσιακό χρώμα. Το μεσημέρι  όλοι οι κάτοικοι  κατεβαίνουν στο λιμάνι όπου στεφανώνουν ένα ζευγάρι «ραίνοντας» το με «φούμο» και  αλεύρι. Μετά  την τελετή οι νιόπαντροι παρελαύνουν στην παραλία μουτζουρώνοντας τους πάντες. Όσοι  πάντως δεν θέλουν ν’ αλευρωθούν μπορούν να παρακολουθήσουν το έθιμο από την  απέναντι μεριά του  λιμανιού από την «πέρα πάντα». Στη συνέχεια επιστροφή στην Θεσσαλονίκη.
Σημείωση: Δεν πραγματοποιούνται εκδηλώσεις καρναβαλιού στο πρόγραμμα της 25ης Μαρτίου
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	Γενικές Πληροφορίες

	Liberty
	3*
	Πρωινό
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναγράφεται στον αναλυτικό τιμοκατάλογο. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι: 6€ το άτομο. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, ειδική ασφάλεια Covid - 19: τιμή 15€. Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες.

	





