
· Πατρινό Καρναβάλι 3 μέρες 16-18/03/24. Οδικώς

1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Λαμία -Καλάβρυτα - Μονή Αγίας Λαύρας – Πάτρα.
Αναχώρηση το πρωί από τα γραφεία μας για την Πάτρα. Πρώτος μας σταθμός τα πανέμορφα Καλάβρυτα, περνώντας και από το Μέγα Σπήλαιο. Στη συνέχεια, ανεβαίνουμε στην ιστορική μονή της Αγίας Λαύρας. Γεύμα (εξ ιδίων) στα Καλάβρυτα και στη συνέχεια αναχώρηση για την Πάτρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
2η Μέρα | Πάτρα - Πατρινό Καρναβάλι.
Πρωινό και θα παρακολουθήσουμε τη μεγάλη παρέλαση του πατρινού καρναβαλιού, την κυριότερη έκφραση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Πάτρας με θέμα «υπέρ, περί, ανά, κύκλο κάνω στη χαρά». Το πρόγραμμα προβλέπει συμμετοχή πολλών πληρωμάτων με έμφαση, μεταξύ άλλων, σε σημαντικά ελληνικά και διεθνή γεγονότα, άρματα με ειδικά εφέ και πολλές εκπλήξεις πάντα υπό το βλέμμα της σάτιρας και της κωμωδίας. Είστε λοιπόν ελεύθεροι για να γνωρίσετε από κοντά τις μαγικές στιγμές του πατρινού καρναβαλιού. Διανυκτέρευση.
3η Μέρα | Πάτρα – Ρίο Αντίρριο – Θεσσαλονίκη.                                                                                      
Μετά το πρωινό, επίσκεψη στον ιερό ναό του Αγίου Ανδρέα, περιήγηση της πόλης  και αναχώρηση για να περάσουμε την μοναδική καλωδιωτή γέφυρα του Ρίου – Αντίρριου . Στην  συνέχεια  ξεκινάμε για την επιστροφή με ενδιάμεσες στάσεις για  καφέ ή φαγητό Άφιξη το βράδυ στη πόλη μας.
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	Adonis Hotel Patra
	3*
	Πρωινό
	265€
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	[bookmark: _GoBack]Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι: 6€ το άτομο. Εκδηλώσεις καρναβαλιού. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, ειδική ασφάλεια Covid - 19: τιμή 15€. Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες.

	




