
· Χαλκίδα – Θαλασσινό Καρναβάλι 3 μέρες 01-03.03.25. Οδικώς

1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Γλύφα -  Αιδηψός -  Προκόπι– Αρτάκη – Χαλκίδα
Αναχώρηση  νωρίς πρωί  από το γραφείο με ενδιάμεσες στάσεις και καφέ   άφιξη στην  Γλυφα  απόπλους για   Αγιόκαμπο.  Επόμενος σταθμός η   Αιδηψός, που η φύση προίκισε απλόχερα με ιαματικά νερά πολύτιμα για τη σωματική υγεία και ευεξία του επισκέπτη, αλλά και με τοπία απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς. Επίσκεψη στον ‘Οσιο Δαυιδ , πασίγνωστη στην Εύβοια και σε όλη  την Ελλάδα.Συνεχίζουμε  για Προκόπι που οφείλει την ονομασία της στην Αρτάκη της Προποντίδας, τόπο καταγωγής των προσφύγων που εγκαταστάθηκαν εδώ μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή όπου θα επισκεφθούμε τον Αϊ Γιάννη τον Ρώσο. Ο ναός του είναι αφιερωμένος στον ομώνυμο άγιο. Άφιξη στην Χαλκίδα. Την όμορφη εικόνα της σύγχρονης πόλης, που είναι γνωστή για το ιδιόμορφο  φαινόμενο στον πορθμό του Ευρίπου, συνθέτουν ο παραλιακός πεζόδρομος, το κάστρο, οι μεγαλοπρεπείς ναοί, οι πλατείες και τα νεοκλασικά αρχοντικά. και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
2η Μέρα | Χαλκίδα - Θαλασσινό Καρναβάλι.
Πρωινό και στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε το καρναβάλι. Η Χαλκίδα φοράει τα αποκριάτικα της, στο μοναδικό θαλασσινό καρναβάλι της χώρας, ένα υπερθέαμα στα νερά του Ευρίπου. Ένα ξεχωριστό υπερθέαμα με πυροτεχνήματα, ηχητικά και οπτικά εφέ. Εναέριες και θαλάσσιες γιγάντιες φιγούρες, δεκάδες πλωτά και χιλιάδες καρναβαλιστών θα συνθέσουν ένα φαντασμαγορικό σκηνικό. Ελεύθερος χρόνος για να συμμετέχουμε στις αποκριάτικες εκδηλώσεις επιστροφή στο ξενοδοχείο.
3η Μέρα | Χαλκίδα – Θήβα - Θεσσαλονίκη.  
Πρωινό και στη συνέχεια αναχώρηση για την γενέτειρα του Βασιλιά Οιδίποδα  και συγκεκριμένα για το ανακαινισμένο Αρχαιολογικό Μουσείο. Στη Θήβα οι Ηρακλής, Διόνυσος, Αντιγόνη, Οιδίποδας, Ιοκάστη, Πίνδαρος, Ησίοδος, και ο στρατηγός Επαμεινώνδας που την μετέτρεψε σε ισχυρή πόλη-κράτος, πέρασαν όλοι από εδώ. Τα χνάρια τους βρίσκονται σε αυτό το υπέροχο Μουσείο. Στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο στη πόλη για καφέ και γεύμα. Μπορείτε ακόμη να επισκεφτείτε την Οιδιπόδεια κρήνη στην οποία ξεπλύθηκε ο Οιδίποδας μετά το φόνο του πατέρα του και τον Ιερό Ναό του Ευαγγελιστή Λουκά όπου σώζεται και η Ρωμαϊκή λάρνακα με το ιερό λείψανό του. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ.
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναγράφεται στον αναλυτικό τιμοκατάλογο. Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. ΦΠΑ.
Δεν περιλαμβάνονται: Δημοτικοί φόροι: 6€ το άτομο. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, 

	



