
· Μαγιόρκα – Βαρκελώνη 6 μέρες 

24.10.25 1η Μέρα | Θεσσαλονίκη – Μαγιόρκα – Περιήγηση πόλης.
[bookmark: _GoBack]Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ για την απευθείας πτήση μας στην Μαγιόρκα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια το πρωί της ίδια μέρας, αφού φάμε πρωινό θα περιηγηθούμε στα κυριότερα αξιοθέατα της κοσμοπολίτικης Πάλμα. Θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό, το κάστρο Μπελβέρ, τη παλιά πόλη με τα γραφικά σοκάκια και την μαγευτική θέα της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για να γευτείτε tapas και θαλασσινά σε πραγματικά χαμηλές τιμές και να ζήσετε τον κοσμοπολίτικη χαρακτήρα της περπατώντας στην παραλιακή οδό με την εκπληκτική μαρίνα με τα εκατοντάδες ιστιοπλοικά και yatch ή στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης με τα χαρακτηριστικά χρώματα της Πάλμας. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση.  
25.10.25 2η Μέρα | Μαγιόρκα – Valdemossa 
Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε προαιρετικά για την μαγευτική παραδοσιακή πολιτεία της ενδοχώρας σε μια από τις πιο γραφικές περιοχές του νησιού. Θα επισκεφτούμε το κάστρο – μοναστήρι της Cartuja όπου έζησε ο Σοπέν, χαρακτηριστικό δείγμα μοναστηριακής αρχιτεκτονικής του Μεσαίωνα, καθώς και το πολιτιστικό κέντρο του ηθοποιού Μάικλ Ντάγκλας όπου θα δούμε δύο ντοκιμαντέρ για την ιστορία του νησιού και μάλιστα στην Ελληνική γλώσσα. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια που διατηρούν τον παραδοσιακό τους χαρακτήρα.
26.10.25 3η Μέρα | Μαγιόρκα – Manacor – Σπήλαιο Δράκου – Safari Park                                  
Πρωινό και στη συνέχεια σας προτείνουμε κάποιες ημερήσιες εκδρομές όπως Το Manacor, στην έκθεση του παγκόσμια γνωστού εργοστασίου μαργαριταριών Orchidea ή Το Σπήλαιο του Δράκου, δημιουργία της φύσης εκατομμύρια χρόνια πριν, όπου απολαμβάνουμε μικρό κονσέρτο στον εντυπωσιακό χώρο μιας υπόγειας λίμνης. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στο γραφικό λιμανάκι του Porto Cristo.
27.10.25 4η Μέρα | Μαγιόρκα – Ελεύθερη μέρα. 
Πρωινό και η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για βόλτα, φαγητό και ψώνια. Μην διστάσετε να ρωτήσετε τον αρχηγό της εκδρομής για περισσότερα tips. 
28.10.25 5η – 6η Μέρα | Μαγιόρκα – Ημερήσια εκδρομή στην Βαρκελώνη (Αεροπορικώς)  - Πτήση επιστροφής
Πρωινό και αναχωρούμε προαιρετικά για το αεροδρόμιο για την ημερήσια εκδρομή μας στην Βαρκελώνη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για τα περιφερειακά του κέντρου για να ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Καταλονίας. Θα επισκεφτούμε το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι, την Barceloneta και το παλιό ψαροχώρι. Θα συνεχίσουμε για τον λόφο Montjuic όπου θα μάθουμε για την πλούσια ιστορία του και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το περίφημο Ισπανικό χωριό (εισιτήρια εξ’ ιδίων), μια μικρογραφία της Ισπανίας, που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1929. Συνεχίζουμε για τον επιβλητικό ναό της Sagrada Familia, το σημαντικότερο έργο του Gaudi που είναι και το πιο επισκέψιμο μνημείο της Βαρκελώνης. Θα ξεναγηθούμε εξωτερικά Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ψώνια. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Μαγιόρκα. Άφιξη και το βράδυ αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Μαγιόρκας για την πτήση της επιστροφής.
Σημαντική σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί προς όφελος των εκδρομέων

	Μαγιόρκα - Βαρκελώνη 6 μέρες
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	Πτήσεις με την Aegean Airlines                    
23.10.25 -24.10.25                  Θεσσαλονίκη - Μαγιόρκα:
00:00-02:30
                                                                
28.10.25 προς 29.10.25             Μαγιόρκα - Θεσσαλονίκη: 
00:00-02:30
Ενδιάμεση πτήση με Ryanair:             Μαγιόρκα – Βαρκελώνη:
07:15-08:10                                   Βαρκελώνη – Μαγιόρκα: 19:30-20:25

	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά με την Aegean Airlines: Mια αποσκευή 23kg & χειραποσκευή 8kg το άτομο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις. Μεταφορές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Περιηγήσεις σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσημος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ιατροφαρμακευτική ασφάλεια.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων: 165€ κατά άτομο. Τέλη διαμονής. Προαιρετική εκδρομή στην Valdemossa. Προαιρετικέ εκδρομές σε Manacor – Σπήλαιο Δράκου – Safari Park. Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην Βαρκελώνη: 85€ το άτομο. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.



