
· Ζάκυνθος 5 μέρες 14-18/04/23. Οδικώς / Ακτοπλοϊκώς


1η Μέρα | Αναχώρηση - Κυλλήνη - Ζάκυνθος
Αναχώρηση για τη Ζάκυνθο το πρωί και με ενδιάμεσες στάσεις φτάνουμε στο λιμάνι της Κυλλήνης. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ζάκυνθο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο .  To απόγευμα μεταφορά στην Εκκλησία και παρακολούθηση του Επιταφίου επίσης για όσους επιθυμούν μπορούν να παρακολουθήσουν τα ξημερώματα την λειτουργία του Επιταφίου στην πόλη της Ζακύνθου
2η Μέρα | Ζάκυνθος - Περιήγηση πόλης και ορεινή Ζάκυνθος.
Πρωινό και περιήγηση στο κέντρο της πόλης και στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως η πλατεία Σολωμού, Μουσείο Σολωμού, Κάλβου και επιφανών Ζακυνθινών και στο βυζαντινό μουσείο. Αναχώρηση για την ορεινή Ζάκυνθο, με ενδιάμεσες στάσεις, στην Αγία Μαρίνα (επίσκεψη στο μουσείο Χέλμη Φυσικής Ιστορίας και στην ομώνυμη εκκλησία της Αγίας Μαρίνας), στο Μαχαιράδο (εκκλησία Αγίας Μαύρας και Τιμόθεου) και περνώντας από Κοιλιωμένο, Άγιο Λέων και Μαριές, φθάνουμε στην Αναφωνήτρια, στο ομώνυμο μοναστήρι που διετέλεσε ηγούμενος ο Άγιος Διονύσιος. Εάν επιτρέπει ο καιρός, επίσκεψη στις Γαλάζιες Σπηλιές (προαιρετικά). Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, αφού πρώτα επισκεφθούμε ένα παραδοσιακό εργαστήριο παστελιών. Το βράδυ παρακολούθηση της Ανάστασης και αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα σύμφωνα με το έθιμο.
3η Μέρα | Ζάκυνθος Μητρόπολη Ζακύνθου- Μοναστήρι Στροφάδων. 
Πρωινό και μεταφορά στο κτιριακό συγκρότημα του Αγίου Διονυσίου που αποτελείται από τον ναό του Πολιούχου. Επίσκεψη στον Μητροπολίτη συνεχίζουμε για το καμπαναριό και το μοναστήρι Στροφάδων, όπου όσοι επιθυμούν θα έχουν τη δυνατότητα για προσκύνημα στο ιερό σκήνωμα του Αγίου Διονυσίου. Στη συνέχεια μετάβαση στη Μπόχαλη, λόφο Στράνη και ναυτικό μουσείο Επτανήσου (εφόσον είναι ανοικτό).  Το μεσημέρι πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο και το βράδυ προαιρετική διασκέδαση με παραδοσιακές ζακυνθινές καντάδες.
4η Μέρα | Ζάκυνθος Λαγανάς – Λιανή Κεριού – Βασιλικός.
Πρωινό και αναχώρηση για τον Λαγανά, η μεγαλύτερη παραλία της Μεσογείου με μήκος 9χλμ. Θα δούμε την Λίμνη κεριού και στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Νότιο μέρος του νησιού, έχοντας διασχίσει μία πανέμορφη διαδρομή από δέντρα, όπου θα δούμε την περιοχή του Βασιλικού. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στην πόλη.
5η Μέρα | Ζάκυνθος - Κυλλήνη - Πάτρα – Επιστροφή.
Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Κυλλήνη. Στη συνέχεια αναχώρηση για Πάτρα και προσκύνημα στον ναό του Αγίου Ανδρέα. Με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.
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Ξενοδοχείο Κατ. Διατροφή Τιμή σε δίκλινο

1ο παιδί Επιβ. ΜονόκλινουΓενικές Πληροφορίες

Varres 3* Πρωινό

Early booking 

τιμή:259€ 

(πρώτες 20 

θέσεις) Κανονική 

τιμή: 269€

195€

90€

Ζάκυνθος 5 μέρες 

Αναχώρηση: 14/04 - Πακέτο εκδρομής

Στη τιμή περιλαμβάνονται: Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3 *. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του 

ξενοδοχείου.  Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Μετακινήσεις - Ξεναγήσεις-Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας.

Δεν περιλαμβάνονται: Τέλη διαμονής: 1,5€ σε 3* ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση. Αναστάσιμο δείπνο: 30€ κατά 

άτομο & Πασχαλινό γεύμα: 35€ κατά άτομο. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και 

γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Ειδική 

ασφαλιστική κάλυψη για ακύρωση ταξιδιού λόγω ασθένειας COVID19: 20€. Ζητήστε αναλυτικότερες πληροφορίες.


