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1η Μέρα | Θεσσαλονίκη  – Κατερίνη – Λάρισα – Βόλο - Αθήνα

Αναχώρηση από τα γραφεία μας το μεσημέρι  και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο μας . 

2η Μέρα | Αθήνα -Αγορά

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος χρόνος  στο  κέντρο της πόλης για καφέ φαγητό  και ψώνια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση και μεταφορά   στην εκκλησία για να την περιφορά του επιταφίου.

3η Μέρα | Αθήνα - Μουσείο Ακρόπολης -  περιήγηση πόλης - Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχο

Πρωινό και επίσκεψη στο νέο Μουσείο της Ακρόπολης, ένα σύγχρονο παραλληλεπίπεδο κτίριο που βρίσκεται επί της οδού Διονυσίου Αρεοπαγίτου, απέναντι από το Βράχο της Ακρόπολης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε  τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης . Μεταξύ άλλων, θα δούμε τη Βουλή των Ελλήνων με την πλατεία Συντάγματος, την Ομόνοια, το Ολυμπιακό Στάδιο κ.ά.  και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σύγχρονο Κέντρο Πολιτισμού του ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με το εντυπωσιακό κεκλιμένο πάρκο και τη χαρακτηριστική στέγη. Πρόκειται για ένα πολιτιστικό συγκρότημα, το οποίο στεγάζει την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση και μεταφορά στην εκκλησιά για  παρακολούθηση της λειτουργίας της Ανάστασης 


4η Μέρα | Αθήνα – Σούνιο .
Πρωινό  και αναχώρηση για την ανατολική Αττική. Μέσω Μαρκόπουλου, Κερατέας Λαυρίου φθάνουμε στο Σούνιο. Στην περιοχή που σήμερα βρίσκονται τα ερείπια του αρχαίου ναού του Ποσειδώνα , υπήρχε κατά τους Αρχαϊκούς χρόνους βωμός αφιερωμένος στον θεό, περιτριγυρισμένος από δύο μεγάλους κούρους, όχι όμως και ναός. Στάση για καφέ. Επιστροφή στην Αθήνα Το βράδυ θα περπατήσουμε στα γραφικά στενάκια της Πλάκας. Διανυκτέρευση.

5η Μέρα | Αθήνα  - Επιστροφή
Πρωινό και στην συνέχεια αναχώρηση  με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητών, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 *. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου.  Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Μετακινήσεις - Ξεναγήσεις-Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας.
Δεν περιλαμβάνονται: Τέλη διαμονής: 3€ σε 4* ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση. Αναστάσιμο δείπνο: 35€ κατά άτομο. Πασχαλινό γεύμα: 40€ κατά άτομο.  Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Ειδική ασφαλιστική κάλυψη για ακύρωση ταξιδιού λόγω ασθένειας COVID19: 20€. Ζητήστε αναλυτικότερες πληροφορίες.

	



