
· Αθήνα 4 μέρες 23-26.12.24, 03-06.01.25. Οδικώς

1η Μέρα | Θεσ/νίκη – Κατερίνη – Λάρισα – Βόλο - Αθήνα
Αναχώρηση από τα γραφεία μας το πρωί και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Σ τη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με τη πόλη. Το βράδυ σας προτείνουμε επίσκεψη στη γραφική Πλάκα και στο Μοναστηράκι .
2η Μέρα | Αθήνα - Μουσείο Ακρόπολης και περιήγηση πόλης
Πρωινό και επίσκεψη στο νέο Μουσείο της Ακρόπολης, ένα σύγχρονο παραλληλεπίπεδο κτίριο που βρίσκεται επί της οδού Διονυσίου Αρεοπαγίτου, απέναντι από το Βράχο της Ακρόπολης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης . Μεταξύ άλλων, θα δούμε τη Βουλή των Ελλήνων με την πλατεία Συντάγματος, την Ομόνοια, το Ολυμπιακό Στάδιο και όλα τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια θεατρική παράσταση, από τις πολλές που ανεβαίνουν στα θέατρα της πόλης.
3η Μέρα | Αθήνα - Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος - Αθηναϊκή Ριβιέρα
Πρωινό και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σύγχρονο Κέντρο Πολιτισμού του ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με το εντυπωσιακό κεκλιμένο πάρκο και τη χαρακτηριστική στέγη. Πρόκειται για ένα πολιτιστικό συγκρότημα, το οποίο στεγάζει την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, την Εθνική Λυρική Σκηνή και το πάρκο, έναν από τους μεγαλύτερους χώρους πρασίνου της πόλης. Στη συνέχεια αναχωρούμε προαιρετικά για να γνωρίσουμε την αθηναϊκή Ριβιέρα, όπου θα δούμε το Φάληρο, Γλυφάδα, Βουλιαγμένη, Βάρκιζα και Σούνιο. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ προτείνουμε προαιρετική διασκέδαση σε ένα από τα πολλά live προγράμματα της πόλης .
4η Μέρα | Αθήνα – Βόλο – Λάρισα – Κατερίνη – Θεσσαλονίκη
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος γ ια αγορές ή για οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Στη συνέχεια γεύμα και αμέσως μετά αναχώρηση για το δρόμο της επιστροφής .. Με ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.
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Candia Hotel
	


4*
	


Πρωινό
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	[bookmark: _GoBack]Στη τιμή περιλαμβάνονται: Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναγράφεται στον αναλυτικό μας τιμοκατάλογο. Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου. Τη μεταφορά, εκδρομές και περιηγήσεις που περιλαμβάνονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
Δεν περιλαμβάνονται: Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης. Είσοδοι σε μουσεία, εκδηλώσεις και διασκεδάσεις, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

	




