
· Special Βουδαπέστη - Βιέννη 5 μέρες 18-22/12/24
1η Μέρα | Θεσσαλονίκη - Βουδαπέστη.

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και άμεση αναχώρηση για τη Βουδαπέστη . Άφιξη στα σύνορα των Ευζώνων και στάση στα αφορολόγητα για τις πιθανές σας αγορές. Αφού περάσουμε τα Σκοπιανά, τα Σερβικά και τα Ουγγρικά σύνορα θα φτάσουμε το βράδυ στη Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

2η Μέρα | Βουδαπέστη – Ξενάγηση πόλης – Κρουαζιέρα Δούναβη.

Πρωινό και ξενάγηση στην πόλη που χωρίζεται από το  Δούναβη, στη Βούδα και την Πέστη. Θα δούμε τη γέφυρα των Λεόντων, το πανέμορφο νησάκι της Mαργαρίτας, τη μεγαλοπρεπή πλατεία των Ηρώων, τα αυτοκρατορικά ανάκτορα, τον Πύργο των Ψαράδων, την Εκκλησία του Mατίας στη Bούδα και την περιοχή των Παλατιών στην Πέστη. Θα τελειώσουμε την ξενάγηση με επίσκεψη στο λόφο του Γκέλερτ, όπου θα θαυμάσουμε το άγαλμα της Nίκης, αφιερωμένο στους ήρωες του B Παγκόσμιού πόλεμου. Χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Δούναβη για να θαυμάσετε εν πλω τα φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

3η Μέρα |  Βουδαπέστη - Δάση Μάγιερλιγκ - Μπάντεν - Βιέννη.  
Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό την Αυστρία . Αμέσως μετά αναχώρηση στο περίφημο Βιεννέζικο Δάσος, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες (Μπετόβεν, Μότσαρτ, Στράους, Σούμπερτ κ.ά.). Πρώτα θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού και μετά θα περάσουμε από το Μάγιερλινγκ, με το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή όσο και ρομαντική ιστορία της αυτοκτονίας του διαδόχου πρίγκιπα Ροδόλφου και της βαρώνης Μαρίας Βετσέρα. Ακολουθεί η γραφική λουτρόπολη Μπάντεν. Θα δούμε το ιδιαίτερα γνωστό κι εκτός της χώρας καζίνο της πόλης που ξεχωρίζει με την αρχιτεκτονική του, το μνημείο της πανώλης, το Δημαρχείο και τον «Οίκο της Ενάτης» το σπίτι, όπου ο Μπετόβεν συνέθεσε την «Ωδή στη χαρά» Συνεχίζουμε το πρόγραμμα μας με την άφιξη μας στην πρωτεύουσα της Αυστρίας Βιέννη. Άφιξη και πρώτη γνωριμία της πόλης υπό την καθοδήγηση του αρχηγού μας. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ροφήματα αυτής της περιόδου «γκλιούβαϊν» ή «πουνς»» και γευθείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή κάϊζερσμάρεν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Το βράδυ ανακαλύψτε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης γύρω από την κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση.
4η Μέρα | Βιέννη – Ξενάγηση πόλης. 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο ξεκινά η περιήγησή μας στη Βιέννη όπου θα επισκευτούμε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τον 18ο αιώνα έως το 1918. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα,τα εκπληκτικά έργα τέχνης, δείτε τους μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας. Στη συνέχεια στο γύρο της πόλης βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Εδώ θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα της Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο, και τη Βοτίφκιρχε (εκκλησία του Τάματος). και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα ανακαλύψουμε την ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας . Ελεύθερος χρόνος να απολαύσετε το κέντρο της πόλης σε μια μοναδική Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα. Μιλήστε με τον συνοδό μας για να βρείτε αυτό που ενδιαφέρει εσάς από κάποιο αξιοθέατο (μουσείο Φυσικής Ιστορίας, Ιστορία της Τέχνης, Τετράγωνο Μουσείων, Μουσείο Θησαυρού, Ισπανική Σχολή Ιππασίας κ.ά) έως ένα καλό καφέ ή εστιατόριο και επιστρέψτε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων την ώρα που επιθυμείτε.
5η Μέρα | Βιέννη – Πτήση επιστροφής.

Πρωινό και στην συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Βιέννης για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής. 
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	Στη τιμή περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με Smart wings: Περιλαμβάνει:  20kg βαλίτσα και 1χειραποσκευή Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* - 4*. Πλούσιο πρωινό καθημερινά. Μεταφορές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Περιηγήσεις και ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα. Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής ευθύνης &  Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων: 85€ κατά άτομο. Επιπλέον γεύματα, ποτά , διασκεδάσεις. Είσοδοι σε μουσεία , πάρκα. Ότι δεν αναφέρεται στο αναλυτικό μας πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό. Ζητήστε αναλυτικότερες πληροφορίες.

	

	

	

	


